
1.	 Žijí v MAS Labské skály a MAS Šluknovsko medvědi?   

	 	 	 	 	 	 ano	 	 ne

2. 	Hledej slova

	 PETR                                                                                  ÍK                                                    OVKA

	 	                                           BĚŽKA                                                     EN

	

3. 	Křížovka
	 V tajence najdeš  název rozhledny v MAS Šluknovsko.
	 Jsou to 2 slova. 

PRACOVNÍ LIST
1. třída ZŠ

EVROPSKÝ ZEMĚDĚLSKÝ FOND PRO ROZVOJ VENKOVA: 
EVROPA INVESTUJE DO VENKOVSKÝCH OBLASTÍ

maminka telete

velký balvan

malý drak

Do sběru dáváme starý ............... 

Doplň název z tajenky a přečti text.

Rozhlednu s  názvem ....................................................................... najdeme asi 4 kilometry od  Krásné Lípy 
v nadmořské výšce 581 metrů. Na 16 m vysokou rozhlednu vede 64 schodů a je nejstarší rozhlednou 
Šluknovska. Vystavena byla v roce 1887. Vrch nabízí jednu zajímavost. Skaliska na hoře obsahují mag-
netovec, který vychyluje střelku kompasu až o 40 stupňů od správného směru.

z čeho čteme pohádky

V lese sbíráme jedlé .......................

pruhovaný kůň (nebo přechod pro chodce)

část lidského těla (na noze)



Pracovní listy vznikly v rámci projektu spolupráce MAS Labské skály a MAS Šluknovsko „Společně Bránou do Čech“. 

Obce MAS Labské skály: Libouchec, Petrovice, Povrly, Ryjice, Tisá, Velké Chvojno, Velké Březno, Malečov, Homole 
u Panny, Chuderov, Dobkovice, Jílové, Malšovice, Těchlovice, Malá Veleň, Heřmanov, Horní Habartice, Starý Šachov, 
Merboltice, Markvartice, Verneřice, Františkov nad Ploučnicí, Benešov nad Ploučnicí, Markvartice, Zubrnice, Dobrná.

Obce MAS Šluknovsko: Arnoltice, Bynovec, Česká Kamenice, Dolní Podluží, Dolní Poustevna, Doubice, Horní Podlu-
ží, Huntířov, Chřibská, Janov, Jetřichovice, Jiřetín pod Jedlovou, Jiříkov, Kamenický Šenov, Kámen, Krásná Lípa, Kunra-
tice, Kytlice, Labská Stráň, Lipová, Lobendava, Ludvíkovice, Mikulášovice, Nový Oldřichov, Okrouhlá, Prysk, Rumburk, 
Růžová, Rybniště, Srbská Kamenice, Staré Křečany, Svor, Šluknov, Varnsdorf, Velký Šenov, Veselé, Vilémov.

4.	 Podtrhni strom, který není jehličnatý
	 a) borovice lesní	 b) dub zimní	 c) smrk stříbrný

5.	 K čemu slouží lesní školka?
	 a) pro mláďata lesních zvířat	 b) školka pro děti u lesa	 c)  k pěstování stromků

6. Vyber takové plody, které nerostou v lese.
	 a) ostružiny	 b) rybíz	 c) maliny

7.	 Jak je to správně? Zaškrtni správnou možnost. Přečti text.

Přírodě mohu pomoci tím, že budu šetřit ............................. (vodou /// korunky na Vánoce). Šetřit bychom 

měli také elektřinou, třeba tím, že .......................................................... (zhasínáme světlo tam, kde nikdo není 

/// necháme světla svítit celý den a v noci je zhasneme). Ve škole sbíráme.......................................... (staré 

boty///starý papír). Venku nezahazujeme ..................................... (papírky /// míče) mimo odpadkové koše. 

Pomáhám starším lidem, třeba jim ........................................................... (odnesu nákup/// řeknu, jak se jmenu-

ju). Cizím lidem neříkáme, ................................................................  (kde bydlíme /// kde je autobusová zastáv-

ka). Když najdu před školou hračku a nevím, čí je, ................................................................................................. (ne-

chám si ji a čekám, jestli někdo nebude smutný/// odnesu ji paní sekretářce nebo někomu dospělému 

ve škole).

8.	 Vypočítej
	 Na výlet na zámek v Benešově nad Ploučnicí šlo 11 dívek, 7 chlapců, 2 paní učitelky a 1 pejsek. 

	 Kolik šlo na výlet dětí?   Vypočítej: .........................................................

	 Odpověď: Na výlet šlo ............................. dětí.

	 Kolik šlo na výlet lidí? Vypočítej: ...........................................................

	 Odpověď: Na výlet šlo .............................  lidí.


